

# **A.B.S.O.-B.V.O.S. - Commission Technique**

## **Procès-verbal de la réunion du 22.12.2004 à Auderghem**

Présents: Roger Aerts, Jean-Noël Debehogne, Serge Jeanmenne, Noël Nijsten, Jacky Sallaerts

Excusés : Mireille VanOosterterhout, Guy Wullepit

1. **Approbation du PV CT du 16.09.2004** : approuvé

2. **Demandes de réservation de zones de cartes** :

-ASUB – Bastogne Sans Souci (réactualisation)

3. **Attribution de numéros pour de nouvelles cartes depuis la dernière réunion** :

302 BORASCA BOKRIJK SINT JOSEHINSTITUUT

303 CO Liège BOIS DE L'ABBAYE

299 CO PEGASE FERNELMONT

300 HAM OK KAPERMOLEN

301 TROL LINKEROEVER

La Commission rappelle le point 12.2.8 en ce qui concerne les rééditions de cartes (avec superficie réduite ou superficie agrandie)

4. **Nouvelle fiche et cartes reçues pour le cadastre depuis la dernière réunion** :

112 TROL STADSPARK 2004

113 TROL BLOSO SPORT CENTRUM 2004

123 TROL KESSELHEIDE 2004

158 TROL DE WIELDERNISSEN 2004

163 TROL SINT-JOSEH COLLEGE 2003

203 PEGASE CO BOIS BRULE 2004

248 TROL WEELDEVLIJVELDE 1999

267 TROL T'EILANDJE 2003

272 TROL HET LEEN 2003

300 HAM OK KAPERMOLEN 2004

303 COLIEGE Bois de l'Abbaye 2004

5. **Contrôleurs des Championnats de Belgique 2005** :

-Omega 12.03.2005 Championnat de Nuit : Jacky Sallerts (KOL)

-Trol 22.05.2005 Championnat de Relais : Jan Delobel (Omega)

-NSVAmel 19.06.2005 Interclubs : contrôleur à désigner par COLiège

-KOL 04.09.2005 Championnat Long : contrôleur à désigner par Ham OK

-COLiège 18.09.2005 Championnat Middle : contrôleur à désigner par ARDOC

-ARDOC 16.10.2005 Championnat Sprint : contrôleur à désigner par NSVAmel

La Commission Technique insiste pour que les désignations soient effectuées d'ici la prochaine réunion de la CT (février 2005)

6. **Calendrier 2005** :

-par suite d'une interdiction d'accès, le Championnat de Nuit aura lieu non pas à Weyervlakte mais en Hollande à Einderheide

-Balise 10 organisera l'Old Compass 2005 le samedi 11 juin 2005 à Marche en Famenne

## **7. Calendrier 2006 :**

-tout se met en place harmonieusement pour 2006 – confirmation des lieux-clubs pour fin janvier 2005

26.02.2006	KOL	Nationale	Gemeentebos
19.03.2006	(club FRSO)	Nationale	
25.03.2006	Sa (club FRSO)	Chpt Nuit	
07.05.2006	(club FRSO)	Chpt Relais	
3-4-5.06.06	Balise 10-Pégase	3JB2006	Marche en Famenne
02.07.2006	(club FRSO)	Nationale	
27.08.2006	Omega	Chpt Interclubs	Weyervlakte
03.09.2006	(club FRSO)	Chpt Long	
17.09.2006	HamOK	Chpt Middle	Geel
01.10.2006	KOL	Chpt sprint	Mol ou Koersel ?
15.10.2006	Trol	Nationale	Berendrecht

## **8. Propositions Règlement Administratif :**

-aucune proposition n'est présentée par la Commission, étant donné la refonte des Statuts et R.A. de l'ABS0-BVOS suite à l'AG Extraordinaire du 16.12.2004.

## **9. Propositions Règlement Sportif :**

-les propositions émises lors de l'avant dernière réunion ne font pas l'objet d'un consensus et ne seront dès lors pas présentées en AG par la Commission.

-les propositions suivantes seront présentées en AG ABS0-BVOS de février 2005 par la Commission Technique :

- prévoir des catégories H & D Vétérans D (70 & +) lors des Championnats de Belgique de Moyenne Distance, de Sprint et de Relais
- prévoir un circuit H-D-10 jalonné lors des Championnats de BEL de Sprint et de Moyenne Distance.

-durant 2005, une relecture complète du RS sera faite pour éliminer les « scories » du texte.

-pour la prochaine réunion, une analyse des temps de vainqueurs sera faite pour les différents Championnats.

## **10. Evaluation des compétitions depuis le 03.06.2004 :**

*-Championnat Moyenne Distance 26.09.2004 :*

-la gestion des retardataires au départ est un problème récurrent

*-Championnat Sprint 03.10.2004 :*

-il est indispensable de récupérer les cartes à l'arrivée, avant le dernier départ

-une zone de quarantaine pour les concurrents non partis est indispensable

-des rappels importants (tels que l'interdiction de franchir des clôtures interdites) est à rappeler de manière bien visible au départ et au secrétariat

*-Nationale Zonhoven 17.10.2004 :*

-le respect de normes IOF pour le dessin des cartes est impératif (sapins ou feuillus isolés, houx, ...)

## **11. Prochaine réunion :**

-samedi 26 février 2005 à 13.00 à Auderghem

Jean-Noël DEBEHOGNE  
Secrétaire de la Commission  
Technique ABS0-BVOS